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лише 23% – пенсійного. В результаті опитування респонденти відмітили: майже у всіх 
випадкам фармацевтичні робітники вітаються. Макіяж, зачіска та мова провізора на 
належному рівні. Покупці були задоволені відповідями фармацевта та середньо 
оцінили їх знання. Наявність крісел та стільців необхідні з точки зору покупців. Стенди 
з цікавою інформацією повинні бути – відмітили більшість відвідувачів.Знижки 
необхідні як пенсіонерам так і всім останнім за даними анкети. Люди ціленаправлено 
відвідують аптеку. Більшість респондентів за те, щоб в аптеці був лікар-консультант. 
 
УДК: 547.541’79.057 

СИНТЕЗ ТА ВЛАСТИВОСТІ АЛКІЛ- ТА АРИЛСУЛЬФОНІВ  
4-(2-МЕТОКСИФЕНІЛ)-5-R-1,2,4-ТРІАЗОЛ-3-ТІОЛУ 

Ключові слова: 1,2,4-тріазол, активність, сульфохлориди, сульфони. 
Ключевые слова: 1,2,4-триазол, активность, сульфохлориды, сульфоны. 
Key words: 1,2,4-triazoles, activity, sulfochlorides, sulfones. 
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Відомо, що алкіл- та арилпохідні кислоти сульфанілової володіють високими 
показниками антимікробної дії. Крім того, значного успіху в лікуванні важких форм 
мікозів дозволили досягнути похідні 1,2,4-тріазолу. Тому дослідження, пов’язані з 
отриманням сполук, які поєднують сульфонову групу та фрагмент 1,2,4-тріазолу, є 
актуальними. Метою нашого дослідження став синтез алкіл- та арилсульфонів 4-(2-
метоксифеніл)-5-R-1,2,4-тріазол-3-тіолу (де R - метил або феніл) і вивчення 
властивостей даного класу сполук. У якості вихідних речовин нами були використанні 
4-(2-метоксифеніл)-5-метил-1,2,4-тріазол-3-тіол та 4-(2-метокси-феніл)-5-феніл-1,2,4-
тріазол-3-тіол, які були синтезовані за відомими методиками. Для подальшої роботи 
попередньо були проведені дослідження для визначення оптимальних умов перебігу 
реакції взаємодії  з сульфохлоридами. Отримавши натрієві солі відповідних тіолів, в 
безводному середовищі метилового спирту було проведено реакцію з 
сульфохлоридами. Структура синтезованих сполук підтверджена за допомогою 
фізико-хімічних методів аналізу. Встановлено, що отримані сполуки відносяться до 
класу малотоксичних речовин. Для прогнозування фармакологічної активності 
проведений комп’ютер-ний скринінг за допомогою програми PASS C&T (Prediction of 
Activity Spectra for Substances). Серед отриманих структур виявлені сполуки з 
актопротекторною активністю за методом примусового плавання з навантаженням.  
 
УДК 547.857.4’532’572.2.057:577.121.7.042.2 

3-БЕНЗИЛ(4-МЕТИЛФЕНІЛ)КСАНТИНІЛ-8-ПРОПІОНАТИ – СИНТЕЗ  
ТА ЇХ АНТИОКСИДАНТНА АКТИВНІСТЬ 

Ключові слова: водорозчинні солі, похідні ксантину, антиоксиданти 
Ключевые слова: водорастворимые соли, производные ксантина, антиоксиданты 
Key words: water-soluble salts, xanthine’s derivatives, antioxydants  
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Природні, а також синтетичні похідні ксантину давно увійшли до арсеналу 
найбільш часто вживаних препаратів антиоксидантної, бронхолітичної, 
коронаролітичної та інших видів фармакологічної дії. Мета дослідження: Пошук не 
описаних раніше сполук з антиоксидантною активністю серед водорозчинних солей 3-
бензил(4-метилфеніл)ксантиніл-8-пропіонових кислот. Матеріали та методи: Будова 
синтезованих сполук була підтверджено сучасними фізико-хімічними методами. 
Антиоксиданту активність отриманих речовин вивчали in vitro за допомогою методів 
оцінки по інгібуванню супероксидрадикалу, NO• та окислювальної модифікації білка. 
Отримані результати: В якості вихідних сполук були використані 1-бензил(4-
метилфеніл)-5,6-діамінопіримідин-2,4-діони, циклізація яких з бутандіовою кислотою 




